

## DIN MINUNILE SFÂNTULUI MARE MUCENIC IOAN CEL NOU DE LA SUCEAVA

Viața ta pe pământ bine cârmuind, pătimatorule, cu milostenii și cu neîncetate rugăciuni și lacrimi, și iarăși către pătimire bărbătește pornindu-te, necredința persienească ai mus-trat. Drept aceea, Bisericii te-ai făcut întărire și creștinilor laudă, Ioane, pururea pomenite .  
( Troparul, glasul al 4-lea )

### Vindecarea creștinei Daria

În anul 1984 femeia Daria a fost străpunsă involuntar în picior de un cui ruginit. Infecția puternică s-a agravat în urma operației.

Sora Dariei, Maria a alergat la racla Sfântului Ioan iar minunea nu a întârziat: în câteva săptămâni puroiul din partea inferioară a degetelor piciorului a dispărut și femeia a putut să pășească din nou și să se deplaseze.

De atunci a mărturisit permanent minunea pe care Sfântul Ioan a făcut-o cu ea.

### Vindecarea picioarelor creștinei Maria

În anul 1985, imobilizată datorită unor dureri deosebite ale picioarelor, creștina Maria citește mai multe zile Acatistele unor sfinți tămăduitori, printre care și pe cel al Sfântului Ioan.

Sprijinită în două bețe, femeia ajunge la baldachinul Sfântului, unde, atingându-se de partea inferioară a raclei (locul unde se afla picioarele Sfântului Ioan) este vindecată pe loc.

Drumul spre casă l-a făcut apoi pe picioarele ei, fără bețe, purtând în suflet o adâncă recunoștință față de tămăduitorul ei sfânt.

### Vindecarea fetei otrăvite

Otrăvirea fetei (de fapt a nepoatei n.n.) creștinei Maria i-a produs în anul 1994 o adâncă rană în suflet.

I-au fost făcute spălături dar în trei ani fetei i-au crescut șase ganglioni de natură malignă. S-au descoperit apoi găuri în călcăiul ei drept, un chist și o punguță de puroi în cavitatea oaselor piciorului.

În timpul operației, fetei i-a fost scoasă glanda tiroidă. Scăparea femeii nu era decât la Dumnezeu prin Sfântul Ioan cel Nou.

Cu rugăciuni fierbinți, după doi ani de la operație fata a descoperit că are o nouă glandă, mai mică și mai omogenă. Mulțumirea pentru minunea Sfântului Ioan și lacrimile de bucurie au inundat atunci viața acestei familii.

*(Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava în viața credincioșilor, ed. Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăușilor, Suceava 2003, Preot Florin Grigorescu)*



Sf. Mare Mucenic Ioan cel Nou  
de la Suceava,  
*icoană*



Moaștele Sf. Mare Mucenic Ioan  
cel Nou de la Suceava, *foto*